

## F E L J E G Y Z É S

**Készült:** a Mucsonyi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében, 3744. Mucsony, Fő út 2.sz.alatt, 2019. január 25-én (pénteken ) de. 8.00.órai kezdettel

**Jelen vannak:**

Viszlai Viktor	polgármester
Urné Gál Emese	jegyző
Harsányi Róbert	ügyvezető
Mezei-Nagy Zsuzsanna	pü.oszt.vez.

**Tárgy:** A Mucsonyi Településüzemeltetési Nonprofit Kft. 2019.évi költségvetési tervezetének előzetes megtárgyalása

**Viszlai Viktor polgármester** köszönti a megbeszélésen megjelenteket.

Ismerteti, hogy elkészült az intézmények előzetes költségvetése, melyet minden intézményvezető írásban megkapott abból a célból, hogy az abban szereplő adatokat át tudja tekinteni, illetve leellenőrizni.

**Harsányi Róbert ügyvezető** tisztában van az önkormányzat nehéz anyagi helyzetével és ennek figyelembe vételével készített el egy költségvetés tervezetet, amely a legminimálisabb kötelező kiadásokat tartalmazza. A törvény által meghatározott minimálbért és a garantált minimálbért figyelembe vette az anyag elkészítésénél. A létszámot tekintve az állandó dolgozók bére lett betervezve, kiemelve, hogy nem történt béremelés egyetlen dolgozó tekintetében sem, természetesen a kötelező béremelést kivéve (1 fő). 1 fő nyugdíjba vonuló dolgozó részére kéri betervezni a költségvetésbe 100eFt összeget, melyet nem tartalmaz az általa benyújtott tervezet.

**Urné Gál Emese jegyző** kéri a Kft. ügyvezetőjét, hogy a vállalozási tevékenységüket próbálja erősíteni és az intézmények körében is vegye fel a kapcsolatot az intézmény vezetőivel, hogy a Kft-t vegyék igénybe a munkák, illetve a termékek elkészítése vonatkozásában. Mindez a bevétel növelését célozná meg.

**Viszlai Viktor polgármester** megerősíti, hogy szükséges a Kft. vállalozási tevékenységének a szélesítése annak érdekében, hogy a bevételt tudják növelni minél nagyobb körben és kéri, hogy a leadott tervezés kerüljön a költségvetésben megtervezésre a fenti kiegészítéssel és kéri továbbá, hogy a két fő bejáró dolgozó részére kerüljön a munkába járási költség összege betervezésre.

**Mezei-Nagy Zsuzsanna pü.oszt.vezető** előadja, hogy a 2019.évre a benyújtott tervezet alapján a számított támogatás összege 43MFt.

A jelenlévők részéről több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el.

**Viszlai Viktor polgármester** megköszönte a megbeszélésen megjelentek munkáját és elmondja, hogy az elhangzottak a megbeszélésnek megfelelően betervezésre kerülnek az intézmény költségvetésébe.

**K.m.f.**

**Viszlai Viktor  
polgármester**

**Harsányi Róbert  
ügyvezető**